
Vse krajevne odbore SLS, ki želijo »Zakon o volitvi 
v občinska zastopstva v Sloveniji«, opozarjamo, da si ga 
hitro naročijo v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru, ker ga je 
še prav majhno število. — Tajništvo SLS v Mariboru. 

Demokratski shodi. S v. B,a r b a r a pri Mariboru dne 
m. aprila. Shod napovedan že par nedelj poprej. Na shod 
pridejo trije demokratski govorniki. Udeležba sijajna: na
ši najboljši fantje in možje! Ko hoče prvi govornik začeti 
g oriti, zaori iz krepkih grl vrlih naših somišljenikov: Ži
vela avtonomija! Živijo dr. Korošec! Dol s centralizmom! 
Shod se zaključi, predno je bil prav otvorjen. — D r a v o 
g r a d v hotelu »Pošta« dne 6. aprila ob 9. uri. Govorniki: 
dr. Koderman in ravnatelj Voglar iz Maribora Udeležba: 
trije poslušalci: posestnik hotela Grisogono (brat demo
kratskega ministra), bivši gerent Gvido Kaiser in oskrb
nik Oskar Verdnik. Govornika ob 11. uri obupana odideta 
v Vuhred. 

Blagoslovitev zvona v Brezju pri Mariboru. V nedeljo, 
dne 4. majnika, bo ob pol 10. uri slovesno blagoslovil 
mil. g. stolni župnik naš novi zvon. Prijatelji Device Ma
rije prisrčno vabljeni! 

Vozna pošta Maribor—Gornje Sv. Kungota zopet u
postavljena. Na posredovanje poslanca Žebota je poštno 
ravnateljstvo v Ljubljani zopet uvedlo (s 15. 4.) vozno 
pošto med Mariborom in Gornjo Sv. Kungoto. Pošto vozi 
vsak dan kmet ki prevaža mleko v Maribor. 

Žalostne posledice pijančevanja. Velikonočne praz
nike si navadno zberejo po deželi fantalini, da se napi
jejo, potem pride v pijanosti do prepirov in ti prepiri 
končavajo redno s pretepi in uboji. Letošnji velikonočni 
prazniki so nudili samo v mariborskem sodnem okrožju 
na več mestih prav žalostne slike. Od ponedeljka na torek 
je bilo od orožnikov izročenih 25 pretepačev in ubijalcev 
jetnišnici mariborskega okrožnega sodišča. Dva orožnika 
sta tirala v zapor tri fantalinepreiepače, eden je med po
tjo pretrgal verigo in se lotil orožnika. Žandar je seveda 
fanta ustrelil. Vzrok vseh velikonočnih pretepov in ubojev 
je brezmejno pijančevanje. Oblasti bi pametno storile, 
ako bi za Velikonoč in velikonočni ponedeljek gostilne 
enostavno zaprle in vsakega pa, ki se ga zaloti te dni pi
janega javno na cesti, pa zaprle in ga kaznovale s kako 
prav občutno denarno globo. 

Dva krvava dogodka na Velikonoč. Za podeželske 
fante v nekaterh krajih so večji prazniki najhujša nesre
ča. Takrat se morajo napiti in v pijanosti navadno pride 
do pretepov, ki se končajo za nekatere z žalostno smrtjo, 
za druge pa še huje — z dolgoletno ječo, ki ubije preje 
spoštovanemu človeku ves ugled in čast. Tudi letošnji ve
likonočni prazniki niso prešli brez takih žalostnih dogod
kov. Samo na mariborsko okrožno sodišče so prignali o
rožniki v zapore nič manj nego 25 mladih pretepačev, od 
katerih ima marsikateri na vesti smrt svojega tovariša, s 
katerim je pred pretepom popival. — Na velikonočno ne
deljo so se stepli fantje v Limbušu pri Mariboru. Pretep 
sta izzvala brata Kaizer, ki sta v pijanosti na vrtu gostilne 
Robif klicala fante na korajzo. Najbolj jo je izkupil v po
boju, ki je nastal med fanti, posestniški sin Franc Žem
ljic. Zadobil je težke poškodbe na glavi in na levi roki. 
V nezavestnem stanju so ga prepeljali v bolnico. — Na
slednjega dne, v ponedeljek, se je dogodil v sosednji 
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vasi Ruše enak žalosten slučaj. Na potu iz Ruš na »Gla
žuto* v Smolniku so pijani posuroveli fantje napadli ko
vača Jožefa Mak Napad se je izvršil ob lOih zvečer; 22
letni Šimek je zabodel Maku svoj žepni nož v prša tei 
mu aedjal smrtno rana Mak se je s težavo priplazil do 
prvih hiš, kjer se je zgrudil ter izkrvavet Našli so ga že 
mrtvega Ubijalca je orožništvo še iste noči aretiralo ter 
ga odgnalo v zapor. 

Ema družina zgorela. Od Marije Snežne smo prejeli 
to4e žalostno sporočilo: V noči od 16. na 17. aprila se je 
pripetila pri nas grozna nesreča, katere žrtev je postala 
družine kovača Franca Snerk. Zvečer dne 16. t m. je 
pripeljal kovač domov oglje. Snerkovi so se podali mir
no k počitku, a v noči se je od tlečega oglja vnela hiša, 
v kateri je mirno in nič hudega sluteč spavala Snerkova 
družina. Spavajoči ognja niso zapazili in postali smrtna 
žrtev plamena. Goreče rramovje je pokopalo pod razva
linami: očeta Franca Snerk, mater in enega otroka. Pra
vočasno sta še na nekako čudežen način skočila skozi ok
no in se otela smrti en fantek in ena deklica, ki hodita 
že oba v šolo. Zgorel je tudi hlev, 2 kravi, svinje in od 
kur je ostala samo ena še malo živa. Na veliki petek so 
bili izpod razvalin in na pogorišču zbrani ostanki nesrečne 
Snerkove družine pokopani na pokopališču pri Mariji 
Snežni. Grozna nesreča, ki je tako kruto zadela Snekcvo 
družine, bo ostala vsem daleč na okrog svarilen vzgled: 
oglja ne shranjevat pod streho, pod katero misliš preno
či«! 

Slovesno veličastna blagoslovitev novih zvonov pri 
š l .Janin na Drav. polju. Tako lepe in velike slovesnosti 
se ši. Janž ni videl, to je bila splošna sodba vseh, ki so 
prisostovali slovesnosti blagoslovitve novih zvonov naše 
župnijske cerkve. Kakor elektrizirana je bila cela žup
nija, vse je bilo na nogah, vse je hrepeneče pričakovalo 
trenutka, ko bodo prišli novi zvonovi. Posrečilo se je, 
da smo jih dobili v kratkem času štirih mesecev, med 
zadnjimi izmed dravskopoljskih župnij smo jih naro
čili, a dobili jih nismo zadnji. Vlila jih je nova mari
borska zvonarna »Zvonoglas«. Večji, takozvani lurški 
avon tehta 1543 kg, manjši 650 kg ter staneta čez 600 
tisoč kron, katera vsota se je v kratkem času nabrala 
vsled izvanredne, čudovite požrtvovalnosti župljanov, 
ki j im gre po vsej pravici hvala in priznanje. Zvona 
imata glas es in as ter čist in mogočen glas ter delata 
čast novi livarni. Nad vse slovesna je bila pot novih 
avonov od livarne do njihovega bodočega doma. V slovo 
od livarne so jim zapeli tam razstavljeni že prej vliti 
zvonovi sveto trojiški. Bogato in okusno so zlatolička 
dekleta okinčala zvonove in oba štirivprežna voza pod 
vodstvom botra g. Antona Goloba. V tržaškem pred
mestvu se jim je pridružil od kiparja Sojča krasno pre
novljen kip Brezmadežne Device in tako nekako pod 
varstvom Marijinim, spremljan od godbe, belo obleče
nih deklet, mnogo voz in biciklistov, so nastopili pot 
proti novemu domu. Lep sprevod je že v Mariboru vzbu
jal pozornost in občudovanje. Pri Sv. Miklavžu so jih 
M čakali in sprejeli gasilci na konjih in veliko število 
drugih fantov in mož na konjih. V prvi vasi šentjanžke 
župnije v Loki, pri, na majhnem hribčku ležeči kapeli 
se j« vršil slovesni sprejem, katerega se je udeležila ve
lika množica ljudstva od blizu in daleč, šolarji z uči
teljstvom in belooblečena dekleta. Godba in petje je do
nelo novim prijateljem v pozdrav. V imenu gasilcev je 
pozdravil nove zvonove, ki bodo klicali v sili na bratsko 
pomoč, g. Vekoslav Fric, v imenu občine gospod župan 
Janko Selinšek, manjši zvon sv. Janeza šolar Ivan Kla
sinc, večji lurški pa šolarka Marija Breg, v imenu de
klet Marija Greif, v imenu duhovščine in župnije gosp. 
župnik. Z gasilci na konjih na čelu se je razvil potem 
veličasten sprevod več ko četrt ure dolg, ob krasnem 
solnčnem vremenu. Prejšnji dan je bilo še deževno, a ta 
dan je nastopilo krasno vreme, kakor bi se še nebo z na
mi veselilo. Pri dohodu k cerkvi je zvone pozdravil v 
imenu mladeničev Anton Greif, v imenu Marijine druž
be Marija Kropfl, Marija Golob pa še posebej lurški 
zvon. Slovesne večernice so zaključile nepozabno so
botno slavnost. Na Cvetno nedeljo je že zgodaj godba iz 
zvonika svirala jutranjico, streljanje topičev klicalo k 
slovesnosti blagoslovitve novih zvonov. In prihiteli so 
verniki iz domače in bližnjih ter daljnih župnij Drav
skega polja, Slov. goric, Pohorja in Haloz. V spremstvu 
S duhovnikov je g. stolni dekan dr. Ivan Tomažič iz
vršil slovesno blagoslovitev novih zvonov, katerim sta 
botrovala Jakob Dobnik in Anton Golob iz Zlatolič. — 
Takoj na to so jih vzdignili na njihovo mesto v zvoniku 
brca vsake nesreče, da tamkaj skupaj s starim tovari
šem, ki obhaja letos 90. leto svojega službovanja, vršita 
svojo vzvišeno službo. V cerkvi je gospod stolni dekan 
potem blagoslovil novo, lepo obhajilno mizo ter prenov
ljen kip Brezmadežne ter v krasnem cerkvenem govoru 
oziraje se na sv. opravila, ki jih je izvršil, dajal zlate 
nauke in bodrila mnogoštevilnim poslušalcem, ki so 
napolnili obširno cerkev, okusno in bogato okinčano, 
tako, kakor še menda nikdar. Nihče ne pomni, da bi se 
kedaj zbralo toliko ljudstva v Št. Janžu in v cerkvi, ka
kor pri tej slovesnosti. Izrekel je gospod blagoslovitelj 
dolžno zahvalo Bogu in Mariji, da se je veliko delo tako 
hitro, uspešno in srečno dovršilo, ter vsem dobrotnikom, 
darovalcem in pospešiteljem, zlasti vrlo delavnim od
bornikom. Kakor se bode zvonov glas razlical črez celo 
župnijo do vsake hiše, tako naj se razliva blagoslov bož
ji nad vse prebivalce. Naj oznanjajo novi zvonovi vsem 
vesele ure in praznike, naj vzpodbujajo k slogi in lju
liezni ter k pomoči v nesreči. Kakor smo izrazili z napisi 
na peterih mogočnih slavolokih svoje veselje in hrepe
nenje po novih zvonovih, tako pa tudi radi in voljno 
poslušajmo in ubogajmo njihov glas, ko nas bodo bu
dili in klicali k molitvi in delu. Zvonovi, bodite angeli 
— spremljaevalci nam skozi življenje, potem pa: 

Zvonovi, spremite na poti nas zadnji, 
zapojle nam novo življenje, 
nad grobom odprtim ostalim povejte, 
da Kristus je naše vstajenje! 

Zaobljubljme procesije pri Sv. Trojici v Slov. gor 
Ker je letos Florijanovo v nedeljo, se vršijo zaobljubljenc 
procesije v pondeijek 

Vesela poročila od Sv. Benedikta v Slov. gor. Aka
demija, ki so jo naši Orli in naše Orlice nedavno obha
jale, je krasno uspela. Naša dvorana se je napolnila ; 
odLičnimi gosti, domačini in tujci. Posebno smo pozdra
vili v svoji sredi lenarške in ruperške Orle, mnogošte
vilne srčkane Orlice od Sv. Trojice in neustrašene Orl< 
in Orlice od Sv. Antona. Orlovska misel je v lenaršken 
okraju na zmagoslavnem /'ohodu nam v veselje, na
sprotnikom v strah. Tega glasna priča je bila naša aka
demija. Po odpeti orlovski himni, razloži kaplan Ob 
lak v iskrenih besedah namen in pomen prireditve ir 
na to kot predsednik izvrši obljubo novih članov. Naš 
tajnik Mirko Geratič nad vse prepričevalno razloži, ka; 
je Orel in kakšne cilje ima. Navdušena beseda nam j< 
silno oprepila naš pogum. Dva Orlica sta deklamirala 
in na to so nam Orli pod vodstvom učitelja Hartmana 
pokazali, kako dobro znajo telovaditi. Gojenke so naj 
zabavale s predstavo zamorčkov, da smo se morali na
smejati, dve sta deklamirali, nato smo gledali, kake 
znajo telovaditi. Njim so sledile Orlice z vajami za mla
denke in članice in s simbolično vajo »Le enkrat bi vi
del, kak solnce gor gre.« Orli —8 po številu — so iz
borno deklamirali »Pesem Makabejcev«, da so nam srca 
kar vzplamtela v svetem navdušenju, nato so nastopili 
z letošnjimi članskimi vajami. Prireditev, polno truda 
in žrtev, je dostojno zaključila ganljiva posvetitev Or
lov in Orlic in naraščaja presv. Srcu Jezusovemu. Zjut
raj je bila cela družina orlovska in orliška pri sv. obha
jilu, popoldne je bila zopet vsa zbrana pred podobo pre
svetega Srca Jezusovega, kar je naredilo globok vtis na 
vse zbrane. Dvorana je bila za okras podobo presv. Srca, 
ki nam bo v bodoče vir moči, milosti in blagoslova pri 
našem krasnem delu. — V nedeljo, dne 4. maja bomo 
obhajali slovesnost blagoslovljenja novih zvonov. Vse 
se je veseli in je željno pričakuje. Naša župnijska cer
kev dobi 2 zvona, enega s 1000 kg in enega s 300 kg, prvi 
bo Benediktov zvon, drugi Marijin. Tako vendar enkrat 
dobi naš 370 let stari, 450 kg težki samotar svoja tova
riša. Naša podružnica Sv. Treh Kraljev pa dobi 900 kg 
težek zvon sv. Treh kraljev. Iz vojske preostali nam je 
počil pa ga dobimo sedaj prelitega in povečanega na
zaj. V načrtu za to veličastno romarsko cerkev sta še 
dva zvona, eden Srca Jezusovega s 2100 kg in eden sv. 
Marjete Marije Alakok s 500 kg. Ko dokončamo zbirko 
za sedanje nove zvonove, pa bomo pridno zalagali pri
spevke, da tudi trikraljevska cerkev dobi dostojno zvo
nenje. 

Velikodušna mladenka pri Sv. Rupcrtu v Slov. gor. 
Zapustila nas je naša od vseh priljubljena in spoštovana 
mladenka Zefia Caf, dolgoletna odibornica v naših društ
vih in zvesta družbenica Marijina ter se odpeljala v Snk
burg, kjer namerava vstopiti v misijonsko hišo Družbe 
sv. Petra Klaverja kot pomožna misijonarka. Sklenila je 
posvetiti svoje mlado življenje razširjanju kraljestva božje
ga na zemlji in ljubezni do bližnjega s tem, da hoče žrt
vovati sebe za rešitev duš afrikanskih zamorcev, ki še 
tavajo v temi poganstva. Velikodušni mladenki iskreno 
čestitamo in ji želimo obilo božjega blagoslova. Njenim 
sovrstnicam pa kličemo: Posnemajte! 

Čestitka. Iz Starenovevesi pri Ljutomeru poročajo: 
Doktorjem prava je bil promoviran na ljubljanskem vse
učilišču naš rojak g. Franc Farkaš, sodnik v Murski So
boti V imenu občine izrekam našemu domačinu vsled 
njegove prijaznosti in uljudnosti iskreno častitko. Jakob 
štuhec, župan. 

Nagla smrt. Iz Vurberga poročajo: Na veliki petek 
rvečer so našli mrtvega v gozdu gospodarja Leopolda Vi
dovič. Zjutraj je še bil v cerkvi pri božjem grobu, popol
dne je šel v šumo vlačit vejevje. Ker ga zvečer ni bilo 
domov, ga gredo iskat in ga najdejo mrtvega, najbrže ga 
je zadela srčna kap. Pogreb se je vršil v nedeljo ob ude
ležbi cele župnije. Pač žalostni prazniki za družino, kateri 
izrekamo naše sožalje! 

Smrt uglednega Ločana. Iz Loč poročajo: v ljubljan
ski bolnici je umrl naš dolgoletni občan Mertin Ošlak. 
Trpel je nad dve leti na želodčnem raku, ki je spravil v 
grob svoj čas tudi njegovo mater. V 54. letu starosti je 
moral zapustiti ta svet. Zapušča 131etnega nepreskrblje
nega otroka. Pokopan je bil danes, dne 24. aprila, iz dež. 
bolnice ljubljanske na tamkajšnjo pokopališče. Naj počiva 
v miru! 

Novice iz Griž pri Celju. V lepem našem kraju je s 
spomladjo začelo prerojeno življenje. Naša društva se do
bro razvijajo in kažejo svojo življenjsko silo. Tako se je 
na veliki ponedeljek priredilo v dvorani g. Piki igro: »Nn 
dan sodbe«, ki je pokazala veliko izvežbanost naših ig
ralcev. — Naš Orel se je ojačil in je ustanovil odsek v 
Bezovniku in Libojah ter tako pokazal grižkemu Sokolu, 
koliko je naših zavednih fantov. Vse to ie tiho, podrobno 
delo, ki ga brez šuma organizira in vodi nad vse delavni 
g. Gramfola, ki se v delu za našo stvar ne ustraši nobene 
poti k nikomur. Naj nam bo za vzgled! — Razni prena
peteži in bojeviteži hočejo ustanoviti Orjuno, ki naj bi 
ubijala tudi »klerikalnega zmaja.« Povemo pa njim, naj 
le lepo mirujejo v svoji bojevitosti, sicer obračunamo z 
njimi, da jim ne bo prijetno. — To naj bi bile v kratkem 
novice od nas. 

Pijana razgrajača. Od Sv. Lenarta n?id Laškim poro
čajo: Pri nas žalibog nimamo izobraževalnega društva, 
pač pa tri gostilne, kjer se pije mnogo preveč. Žalostni 
sadovi brezmejnega pijančevanja se večkrat pokažejo pri 
nas v pretepih, a višek pijane posurovelosti pa se je zgo

dil pri nas na velikonočno nedeljo pri popoldanski službi 
božji. Dva pijana fentaliha sta se prikoiovratila v cerkev 
nemir delat, ali bolje povedano: razgrajat Vsi pobožni 
verniki so se upravičeno zgražali in hudovah nad tako 
več nego balkansko surovostjo. K temu žalostnemu do
godku še treba pripomniti, da so bili starši zgoraj ome
njenih dveh surovih pijancev vse drugo, samo pristaši 
SLS ne in v teh dveh hišah so vedno naši stranki in cerk
vi nasprotni časopisi, .__IJ 

Naznanilo blagoslovitve novih zvonov v Stanem trgu 
pri Sbvenjgradcu. Drugo nedeljo po Vebki noči dne 4. 
maja se bodo na Gradu blagoslovili trije novi zvonovi. 
Največji tehta 5720 kg. Dokaj težavno je bilo spravljanje 
tega zvona na 482 m visok hribček Pa z božjo pomočjo 
je šlo vse gladko. Upajmo, da bodo župljani tudi s tem 
zvonenjem enako zadovoljni, kakor z onim pri sožupnijski 
cerkvi sv. Radegunde. 

Konzumna društvo v Šmarju pri Jelšah. V Šmarjah 
pri Jelšah obstoja zelo dobro upeljano kmetsko konzura
no društvo, ki šteje danes že čez 6 0 0 članov. Društvo 
ima svojo prodajamo v hiši g. Habjana v trgu, členi jo 
pridno obiskujejo, ker dobijo skoro vse stvari cenejše, 
nego v trgovinah. Radi tega je društvo trn v peti nekate
rim trgovcem, ker so prisiljeni svoje blago prodajati po 
isti ceni, kakor se dobi v konzumu. še nedavno se je neki 
trgovec tožil, da more radi konzuma delati samo z 10 pro
centi dobička, dočim si trgovci na deželi privoščijo pov
sod 25 odstotkov. Kmetje, katerim ravno trgovina požre 
večino dohodkov, si kot člani konzumnega društva pri
hranijo toliko, da z denarjem, ki bi drugače ostal trgov
cu, plačajo vse davke. De konzumno društvo v resnici 
izpolnjuje svojo nelogo ter skrbi za svoje člane, dokazuje 
ravno to, da je poskrbelo za modro galico, katero so kme
tje dobili po 39 K kilogram in to prvovrstno. Za prospeh 
društva sta največ pripomogla župan g. Aderluh in g. 
Habjan. Društvo stoji sedaj na tako trdni podlagi, da je 
njegov obstoj zajamčen ter ga ne bo zrušila nobena za
vist in obrekovanje. 

Žalostna novica iz Buč. Z velikim kopmenjem smo 
vkljub neugodnemu vremenu pričakovali Bučani veliko
nočne praznike. Pa smo jih tudi zares veselo obhajali. 
Hišo g. poštarja Vaha pa je ravno pred prazniki zadel« 
največja nesreča. Sopioga Ana, mati sedmerih otrok je 
po kratki bolezni na veliki četrtek zvečer izdihnila svojo 
blago dušo. Pokopali smo jo na veliko soboto popoldne. 
Veličasten pogreb je dokaz, kako vrla mati in žena je bila 
pokojna. Bila je v resnici spoštovana pri vseh Bučanih 
vsled mirnega značaja in blagega srca. Kot dobra katoli
čanka je svoje otroke prav lepo vzgojevala. Ko so p« 
sosednjih župnijah stieli naznanjali veselje ki radost, ter 
vstajenje našega Zveličarja, smo truplo rajne izročili ma
teri zemlji ob nepopisnem žalovanju moža in otrok. Od 
mrtvih vstali Zveličer pa je bil pokojni Ani gotovo usmi
ljeni sodnik in jo je sprejel v kraljestvo večnega miru in 
veselja. To naj tolaži žalostne domače' Vsi znanci želimo 
pokojni večni mir, žalujoči obitelji pa globoko sožalje! 

Dva dneva pravega veselja.)Iz Št. Petra pod Svetimi 
gorami smo prejeli: Dva dniya pravega ter navdušene
ga veselja sta bila za našo župnijo Velika noč in veliko
nočni pondeijek. Dobili smo od mariborske zvonolivarne 
»Zvonoglas« 3 nove, bronaste zvone za farno cerkev Sv. 
Petra enega, enega za znano božjepotno cerkev Matere 
božje na Gorah in enega po za podružnico Sv. Križa. Na 
velikonočno nedeljo je bil med pokanjem topičev, svi
ranjem godbe in ob navzočnosti tisočere množice ver
nikov slovesno blagoslovljen in potegnjen v zvonik no
vi zvon za župno cerkev. Na velikonočni pondeijek se je 
ta vesela cerkvena slovesnost ponovila na Svetih Gorah, 
prihodnjo — i>elo nedeljo bo blagoslovljen zvon za Sv. 
Križ. Odbor za nabavo novih zvonov izreka vsem da
rovalcem in vsem onim, ki so na ta ali oni način po
magali pri slovesnem ustolpičenju novih zvonov, naj 
toplejšo zahvala Dnevi slovesne blagoslovitve naših no
vih zvonov bodo ostali v trajno veselem spominu vsera 
šentpetranom, pa tudi sosedom, ki so nas ob priliki teh 
veličastnih slovesnosti obiskali. 

Hoče. Namesto venca na grob za umrlim odborni
kom Janezom Rečnik je darovala kmečka hranilnica in 
posojilnica 100 dinarjev za dijaško semenišče. 

Dar Dijaški kuhinji. G. Franc Dobaj je nabral pri po
grebu g. Julijane Lorber v žicah 50 din, pri pogrebu g. 
Antona Viherja v Srednjem Gasteraju 35 din. za Dijašk« 
kuhinjo v Mariboru. Prisrčna hvala! 

Kar ▼ potrebujete, to je Elzafluid. To pravo domače 
OTedetvo, katero prežene vaše bolečine. Polzkusna pošilj
ke Sf din. Lekarnar Eugen V. Feller, Stubica Donja, Eico
tTg H. 341, Hrvataka. 

Bolečine* V okrasu? V udih? Poskusite pravi Feller
jev Elzafluid! Vi se bodete čudili! Dobrodejea pri drgnje
nju celega telesa in kot losmetikum za kožo, sefce In ne



govanje ust! Veliko močnejši in boljši kakor francosko 
žganje ter čez 25 let priljubljeni S pakovanjem in poštni
no 3 dvojnate aH 1 špecijalna steklenica 24 dinarjev; 36 
dvojnatih ali 12 špecijalnih steklenic 214 dinarjev z 10% 
doplatka razpošilja: lekarnar EUGEN V. FELLER, STU
BKA DONJA, Elzatrg št. 341, Hrvatsko. 


